
 الواجب الثاني

هذه الدول تمتلك  إن،هذا يعني أخرىكفاءة من دول  أكثرتنتج بعض الدول سلع معينة بطريقة _1

 ؟ هذه السلع إنتاجميزة نسبية في 

 صواب 

 خطأ

القيمة فان السلعة التي يستغرق صنعها يومين تكون مساوية لقيمة  أساسطبقاً لنظرية العمل _2

 ؟ صنعها يوماً واحداً  قالسلعة التي يستغر

 صواب 

 خطأ

على الصين عندما تتخصص في صناعة الملابس وعلى  نتاجتنطبق نظرية نسب عناصر الإ_3

 خااب ؟الأإنتاج  كندا عندما تتخصص في

 صواب 

 خطأ

في الاتحاد على السماح لعناصر  لأعضاءتوافق الدول ا أنفي ظل الاتحاد الجمركي يجب _4

 ؟من عمالة ورأس مال بالانتقال بحرية وسهولة بينها نتاجالإ

 صواب 

 خطأ

سلعة  أوكمية محدودة من سلع  أيفي نظام الحصص ، تقوم الدولة بتحديد " حصة " معينة _5

 ؟ منها أكثرمستوردة لا يسمح باستيراد 

 صواب 

 خطأ

 

 مها ناصر


